
Câu 1:  [1D5-2.6-4] (HKII - K11 - Strong - Năm học 2021 - 2022) Một vật chuyển động trong 
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 giờ với vận tốc v (km/h) phụ thuộc vào thời gian t (h) có đồ thị vận tốc như hình bên. Trong khoảng thời gian 1 giờ kể từ khi bắt đầu chuyển động, đồ thị đó là một phần của đường parabol có đỉnh 
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 và trục đối xứng song song với trục tung. Tính gia tốc của vật lúc 
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N | M6t nguoi chay trong thoi gian 1 gid, van tbe v (km/h) phu
0| thude vao thoi gian ¢ (h) ¢6 dd thi 13 mot phin parabol véi dinh v
gt
=7 1 £, . .
- 1 [5’ 8] va truc doi xing song song véi truc tung nhu hinh
el
¢ | bén. Tinh quang dudng s ngudi d6 chay duoc trong khoang

thoi gian 45 phut, ké tir khi chay.

ol A s=4km. B. s =2,3km.
4| C.s=4,5km. D. s=5,3km.

Mbt xe 6 t6 sau khi chd hét dén d6 d3 bét dAu tang tbe véi van
tc ting lién tuc dwoc biéu thi bing db thi 1a duong cong
parabol ¢6 hinh bén. Biét re"mg sau 10s thi xe dat dén van téc
cao nhit 50 m/s va bit du giam tbc. Hoi tir lic bit dau ting
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Gia tốc vật là 
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Lúc 
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 thì gia tốc là 
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